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ATA DA TRECENTÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA CÂMARA DE COMERCIALIZAÇÃO DE 
ENERGIA ELÉTRICA – CCEE 

CNPJ/MF nº 03.034.433/0001-56 
  

REUNIÃO 001-2026 
 
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de janeiro de 2026, às 10h30 (dez horas e trinta minutos) reuniram-se na forma 
presencial, os Conselheiros Fiscais, Talisa Rezzieri, Bruno Bastos Resende, Kleberson Luiz da Silva, Camilo Bistulfi 
Reis, Gustavo Cavalcante de Carvalho Rocha, e Juliano Alexandre Cordeiro de Seixas, para realização da 303ª 
Reunião do Conselho Fiscal. Cumpridas as formalidades legais, com posterior assinatura da lista de presença, 
os Conselheiros Fiscais convidaram a mim, Kamila Almeida, para secretariar a presente Reunião, com a seguinte 
Ordem do Dia: 
 
Item 1. Quarta Reunião Trimestral CAd e Conselho Fiscal – CCEE; 
Item 2. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de novembro 2025;  
Item 3. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de dezembro de 2025;  
Item 4. Alinhamento da metodologia adotada referente ao rateio da contribuição mínima; 
Item 5. Apresentação status Reforma Tributária; 
Item 6. Apresentação Calendário Reuniões 2025; e 
Item 7. Outros assuntos. 
 
Ato contínuo, os Conselheiros passaram à discussão dos assuntos da Ordem do Dia: 
 
Item 1. Quarta Reunião Trimestral CAd e Conselho Fiscal – CCEE – Compareceram à reunião a Sra. Adriana 
Sambiase, Gerente Executiva da área de Cadastros & Contratos, Sr. Gustavo Martinelli, Gerentes da área 
Regulatória, e a Sr.a Yandra Cristina, Gerente da área de Estratégia, Desenho Organizacional e PMO. Adriana 
Sambiase iniciou a apresentação destacando os principais marcos e uma visão geral da Abertura de Mercado, 
tendo como início janeiro/2024 e seguindo até dezembro/2028, quando ocorrerá a abertura de mercado para 
baixa tensão (2ª fase residencial). Dito isso, expôs sobre o modelo simplificado de interação ao varejo, onde foi 
deliberado que, a partir de 1º de julho de 2025, as novas migrações ao mercado livre de energia de 
consumidores com demanda contratada inferior a 0,5 MW, representados por agentes varejistas, deverão 
ocorrer exclusivamente por meio do modelo simplificado via APIs disponibilizadas pela CCEE, conforme 
determina a Resolução Normativa nº 1.110/2024 da ANEEL. O novo modelo substitui interações manuais dos 
sistemas tradicionais, conferindo maior agilidade, automação e confiabilidade aos processos, incluindo 
cadastro, gestão e serviços relacionados ao Contrato para Comercialização Varejista (CCV). 
 
Item 2. Aprovação do Relatório Econômico-Financeiro – REF do mês de novembro 2025 – O item será tratado 
na próxima reunião do Conselho Fiscal.  
 
Item 3. Apresentação do Painel Orçamentário, com dados de dezembro de 2025 – O item será tratado na 

próxima reunião do Conselho Fiscal. 

Item 4. Alinhamento da metodologia adotada referente ao rateio da contribuição mínima - O item será tratado 

na próxima reunião do Conselho Fiscal. 

Item 5. Apresentação status Reforma Tributária – O item será tratado na próxima reunião do Conselho Fiscal. 

Item 6. Apresentação Calendário Reuniões 2025 – O item foi retirado de pauta pelos conselheiros.  
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Item 7. Outros assuntos - Não houve registro de outros assuntos além daqueles já tratados no âmbito dos itens 

anteriores. 

 

 

 
Nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram encerrados.  
 
 
 
 

São Paulo, 26 de janeiro de 2026. 
 
 
 
 

Talisa Rezzieri  
Presidente do Conselho Fiscal 
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